

28 июля 1950 г. № 178 (2113)

## Отъезд государственного театра „ЭСТОНИЯ“ в Москву

Вчера государственный театр оперы и балета «Эстония» выехал на гастроль в Москву. На перрон вокзала собрались многочисленные представители общественности города Таллина проводить театр и пожелать ему успехов.

Театр «Эстония» впервые едет на гастроль в Москву. Поэтому эта поездка является своего рода творческим отчетом перед общественностью столицы нашей Родины о проделанной театром работе за десятилетний период. Гастроли театра будут проходить с 1 по 20 августа на сцене филлиала Государственного академического Большого театра. За это время театр покажет московской общественности произведения эстонских советских композиторов лауреатов Сталинской премии Э. Каппа — оперы «Огни мщения», «Певец свободы», балет «Калевипоэг» и Г. Эрнесакса — оперу «Берег бурь».

Произведения эти наглядно демонстрируют коренной перелом, который произошел в развитии эстонской

оперы и всей музыкальной культуры Эстонии за годы советской власти. В репертуар вошли также оперы Чайковского «Евгений Онегин» и Верди «Травиата», отражающие работу театра над оперной классикой.

За период пребывания театра «Эстония» в Москве музыкальное отделение Всесоюзного театрального общества проведет ряд бесед и обсуждений, на которых будут заслушаны развернутые доклады о состоянии и путях дальнейшего развития эстонского советского музыкального искусства и, в особенности, оперного и балетного жанров. В обсуждении достижений эстонской советской музыки за десять лет и, в частности, работы театра «Эстония» примут участие виднейшие музыковеды страны.

Участники гастрелей выступают также на ряде творческих вечеров-встреч с представителями партийных, профсоюзных организаций и работниками промышленности и культурных предприятий столицы.